

曹县刘华腾入选“中国好人榜”

刘华腾成为山东省入选8月份“中国好人榜”唯一人选

本报菏泽9月2日讯(记者 李贺 通讯员 朱师) 8月31日,中宣部、中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动揭晓,全国8月“中国好人榜”有101名身边好人入选,曹县供电公司员工刘华腾成为山东省入选8月份“中国好人榜”唯一人选。

据了解,经各省(自治区、直辖市)文明办审核推荐,全国共有689名候选人参加8月“中国好人”评选,在20天的投票公示期间,全国网民登录中国文明网参与网络投票和评议达百万人次,最终,共有101名候选人入选。被网友喻为“山东汉子”的刘华腾得票数一路领先,成功入选本期“中国好人榜”。

曹县彩虹义工队队长、供电公司员工刘华腾热心公益事业。他编撰出版我国第一本儿童安全用电教材,受益儿童30余万人;他成立彩虹义工队,开展了“闲物送人”、“义工服务进农村”、“彩虹致富进万家”等16项活动,帮助弱势群体10余万人;他发扬雷锋精神,救助贫困儿童100余人;他舍己为人,真情奉献社会,社会反响强烈。

刘华腾主动履行公民责任,热心



曹县供电公司员工刘华腾整理募集的爱心物品。(资料图)

公益事业,工作勤奋敬业,为人正直诚恳,工作业绩突出,先后被授予“山东好人”、“菏泽市道德模范”、“菏泽市100位模范人物”等荣誉称号,被菏泽市委、市政府确定为重大宣传典型,菏泽市及各县区均举办了刘华腾先进事迹报告会。新华社、人民日报等40多家媒体相继报道了他的事迹。

中宣部、中央文明办官方网站也对其事迹重点推介。

此次刘华腾参评“中国好人榜”期间,众多网民称其为响当当的“山东汉子”,踊跃投票为其助选,刘华腾网络得票一路领先,最后经过领导、专家综合考评,刘华腾成功入选“中国好人榜”。

菏泽面塑将助阵非遗博览会



大图为穆绪建的作品牡丹面塑。

小图为第二届非遗博览会吉祥物“石榴娃”面塑。本报记者 李贺 摄

本报菏泽9月2日讯(记者 李贺) 由文化部和山东省人民政府联合主办的第二届中国非物质文化遗产博览会将于9月6日至10日在山东省枣庄市台儿庄古城举行。8月初,菏泽面塑代表性传承人穆绪建接到参会邀请。目前,他已赶制出一批面塑作品,其中包括第二届中国非物质文化遗产博览会吉祥物“石榴娃”,还有代表菏泽特色的牡丹面塑。

9月2日下午,记者在穆绪建家里看到作品已基本创作完毕。目前,他已完成四十多公分高的人物寿星、财神,还有六十公分高的牡丹一棵,开满五颜六色的花朵,以假乱真。“咱菏泽市为牡丹之都,这面塑牡丹当然不能少!”穆绪建说。

穆绪建关注博览会信息,看到第二届中国非物质文化遗产博览会吉祥物“石榴娃”后,它在造型上借鉴了不倒翁形象,代表一

种永续的、执着的传承精神。穆绪建欣喜之下动手捏塑出“石榴娃”。

“这是由山东工艺美术学院顾群业团队创作的平面图案,带有浓郁的民间色彩,寓意很好,是一个很吉祥的娃娃,我很喜欢,也想为推动非物质文化遗产出一份力,所以把它捏塑成立体形象,让更多的人关心面塑文化,关心非物质文化遗产。”穆绪建说。

定陶崔建金无缘伦敦残奥会奖牌

昨晚7时许,她参加冲金之战;能站在世界舞台上比赛,虽败犹荣

本报定陶9月2日讯(记者 李德领) “坚持住、坚持住……”2日19时许,定陶县南王店乡西郭村的一个小院子里呐喊声不断,定陶姑娘崔建金正在2012年伦敦残奥运会上参加女子举重56公斤级比赛,经过3轮较量,虽然最后一把崔建金试图反超,但最终还是没能将杠铃举起,最终以110公斤的成绩获得第四名,无缘奖牌。

当记者赶到崔建金家中时,她家人已经将家中收拾干净,等待着

比赛开始。大众网记者通过QQ联系上参加伦敦残奥会比赛的杨全喜,并通过QQ视频来转播这一赛事,还担任其解说员。由于屋内信号不好,就把桌子搬到院子内,不一会儿,崔建金家的小院内挤满前来看比赛的邻居。

“我姐姐上场了,那个穿红衣服的就是……”崔建金刚一出场,她的妹妹崔建银就喊了起来,“这是我第一次看姐姐比赛,我现在很紧张,这会都不敢在电脑前看了。”言语中,

崔建银不时在院内踱来踱去,并不时双手合掌,像是在给姐姐祈祷。

崔建金的妈妈郭玉兰则是一直在电脑前坐着,双目死死盯住屏幕一刻不曾离开,只要她女儿一上场,她双手都是紧紧地抓住板凳;而崔建金的爸爸崔松法则是不断地一支烟接一支烟地抽着,等到最后一把时,他再也坐不住了,在院内不停地转悠,并不时询问记者比赛情况。

最后一轮较量,崔建金没有能将杠铃举起,最终获得第四名,无

缘奖牌。“能够代表中国参加残奥会已经很厉害”、“中国就她自己参加这个级别比赛,能够站在残奥会的舞台,就是成功了。”比赛结束后,邻居纷纷安慰崔松法夫妇。

“我们还是会支持女儿的,只要她愿意比赛,我们永远都会支持她。”崔松法说。

定陶县残联体育中心主任孔祥华告诉记者,崔哲、杨全喜、崔建金三人都没有发挥出自己应有水平,但能够代表中国站在残奥会的

舞台上,已经是成功,也希望他们能够再接再厉,争取参加下一届残奥会,并取得好的成绩。

据悉,定陶县南王店乡西郭村的崔哲在女子举重40公斤级中,以97公斤的成绩获得一枚宝贵的银牌,这是她继北京残奥会获得银牌后,再次登上领奖台;定陶县滨河办事处东王庄村的小伙杨全喜在男子60公斤级卧式举重项目中,以185公斤的成绩获得一枚铜牌,这也是他首次登上残奥会的舞台。